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Πατριαρχείο Μόσχας

Ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ συναντήθηκε με τον Πρόεδρο
του Λιβάνου 

Ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου
Μόσχας μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος, ο οποίος με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου πραγματοποιεί επίσκεψη εργασίας στον Λίβανο, έγινε
δεκτός στις 16 Μαΐου από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας του Λιβάνου Τζόζεφ Αούν στην επίσημη
κατοικία του στη Βηρυτό. 

Ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ διαβίβασε στον Πρόεδρο τους εγκάρδιους χαιρετισμούς και τις ευχές του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου να τον ενδυναμώνει ο Θεός στο υψηλό του υπούργημα από την
υπεύθυνη κρατική θέση. Αναφέρθηκε στον σκόπο της αφίξεως της αντιπροσωπείας της Ρωσικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας στον Λίβανο, ο οποίος είναι τα εγκαίνια του ναού προς τιμήν της εικόνας της
Παναγίας «Απροσδόκητος Χαρά» στην πόλη Ζάχλε, επισημαίνοντας ότι ο ναός ανηγέρθη σύμφωνα
με ρωσική αρχιτεκτονική τεχνοτροπία και αποτελεί ορατή μαρτυρία της φιλίας μεταξύ των λαών
Ρωσίας και Λιβάνου. 



 Από την πλευρά του ο αρχηγός του λιβανέζικου κράτους υπογράμμισε τη σπουδαιότητα της
ανεγέρσεως του ναού στο έδαφος του Λιβάνου, εκφράζοντας τη χαρά για την ολοκλήρωση των
έργων κατασκευής. Επεσήμανε ότι στον σύγχρονο Λίβανο η συνταγματικά κατοχυρωμένη
ελευθερία του θρησκεύεσθαι εφαρμόζεται στην πράξη, χάρη στην οποία οι χριστιανοί ζουν εδώ
σχετικά ήσυχα. Σε ανάμνηση της συνομιλίας ο μητροπολίτης Αντώνιος προσέφερε στον Πρόεδρο
Αούντ ένα ζωγραφισμένο πασχαλινό αυγό. 

Στη συνάντηση επίσης συμμετείχαν ο εκπρόσωπος του Πατριάρχης Αντιοχείας και πάσης
Ανατολής παρά τω πατριαρχικώ θρόνω Μόσχας μητροπоλίτης Φιλιππουπόλεως Νήφων, ο
σύμβουλος του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασόφ, ο
αντιπρόεδρος του ΤΕΕΣ πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ και ο πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας
στη Δημοκρατία του Λιβάνου Α. Ρουντακόφ. 

Την ίδια ημέρα ο μητροπολίτης Αντώνιος και οι συνοδοί του μετέβησαν στην Πρεσβεία της Ρωσίας
στην Βηρυτό, όπου τους επεφύλαξε θερμή υποδοχή ο πρέσβης της Ρωσίας στον Λίβανο Α.
Ρουντακόφ με τη σύζυγό του. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/93252/
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